

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 156

Thursday, August 13, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### 48 CFR Part 242

[DFARS Case 97-D012]

#### Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Contractor Insurance/Pension Reviews

##### Correction

In rule document 98-20187 beginning on page 40374 in the issue of Wednesday, July 29, 1998, make the following correction:

#### 242.7301 [Corrected]

On page 40374, in the second column, in amendatory instruction 2., in the first line, "and" should read "through".

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 52

[FRL-6131-6]

RIN 2060-ZA02

#### Promulgation of Federal Implementation Plan for Arizona—Phoenix PM-10 Moderate Area; Disapproval of State Implementation Plan for Arizona—Phoenix PM-10 Moderate Area

##### Correction

In rule document 98-20147 beginning on page 41326, in the issue of Monday,

August 3, 1998, make the following correction:

#### Appendix A to § 52.128 [Corrected]

1. On page 41355, in the third column, in Table 1, under "TFV", in the first line, "≤100" should read ">100".

2. On page 41356, in the third column, in the 18th line, after "this" insert "Appendix".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Office of the Inspector General

#### 42 CFR Part 1008

RIN 0991-AA85

#### Medicare and State Health Care Programs: Fraud and Abuse; Issuance of Advisory Opinions by the OIG

##### Correction

In rule document 98-18874, beginning on page 38311, in the issue of Thursday, July 16, 1998, make the following correction:

#### § 1008.39 [Corrected]

On page 38325, in the third column, the section heading following amendatory instruction 11 should read "**§ 1008.39 Additional Information.**"

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40186; File No. SR-CBOE-98-20]

#### Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Inc. and Amendment No. 1 Thereto Relating to RAES Eligibility Requirements for OEX and DJX Options

July 9, 1998.

##### Correction

In notice document 98-18905 beginning on page 38441 in the issue of Thursday, July 16, 1998, the date should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-40187; File No. SR-CHX-98-13]

#### Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by The Chicago Stock Exchange, Inc. Amending the Exchange's Clearing the Post Policy for Cabinet Securities

July 9, 1998.

##### Correction

In notice document 98-18906 beginning on page 38442 in the issue of Thursday, July 16, 1998, the date should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D